7.1.3 Vzdalenost bod U

PF. 1:  Urci vzdalenost botl A[L,]] a B[5;4].




. 10:

Najdi situace, ve kterych by s& prvnim pohledu mohlo zdat, Ze vzorec

|AB| = \/(bl ~a,)"+(b,—a,)* pro vypdet vzdalenosti neplati, nebo nebude
pouzitelny. O¥f v takovych pipadech jeho platnost.

Ur¢i vzdalenost boil
a) A[1;2] aB[6;14 b)C[5-1] aD[12]
c) E[-2,-5] a F[-4;5]

Ur&i zbyvajici soadnici boduB tak, aby platilo]AB| = 25, A[-2;3], B[x1].
Na osex najdi bodA tak, aby byl od bodB[-3;2] vzdaleny2+/10.

Rozhodni, ktery z nasledujicich vzérsprave urcuje vzdalenost boda, B v
prostoru:

a)|AB|=3/(b -a,)’ +(b,-a,)
b) |AB|=,/(, ~a,)" +(b,~a,)" +(b,-a,)

2

+(b3—a3)2

2

Urei vzdalenost botla) A[1;,1;,-2] a B[2;3;-1] b) C[3;1-1] aD[0;15-2].
Na osez najdi bod, ktery ma od bodd[2;- 2;1 vzdalenost 3.

Na osex najdi bod, ktery ma od bodA[S;—4;—2] dvakrat ¥tSi vzdalenost nez od
bodu B[-1;2;1.
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